



金融知识万里行专题五 渤海银行长沙分行 开展反洗钱宣传活动



为进一步完善反洗钱内控制度,提高社会公众对洗钱和恐怖融资危害的认识,增强反洗钱和反恐怖融资意识,渤海银行长沙分行开展了系列反洗钱宣传活动。

一方面,该行要求全行员工进一步提高对反洗钱工作的认识,分行组织员工开展了反洗钱业务培训与知识竞赛活动,促使每位员工对履行反洗钱义务的责任感不断增强;为了积极营造良好的反洗钱氛围和环境,将反洗钱相关知识培训纳入新入行员工岗前培训,对临柜人员反洗钱知识强化培训,全面落实本行反洗钱培训职责。

另一方面,该行积极开展户外反洗钱宣传活动,通过在营业大厅内悬挂反洗钱宣传横幅、电子显示屏播放反洗钱标语、摆放反洗钱宣传资料等方式对该行办理业务的客户进行宣传,使较多客户认识了洗钱对社会的危害以及反洗钱的重要性和必要性。 ■通讯员 熊芳 记者 梁兴

平安产险业内首推 “老年人防骗宝”

9月9日,平安产险业内首推子女关爱老人的专业保险产品“老年人防骗宝”,即老年人账户资金诈骗损失险。该产品可为因遭遇诈骗造成银行账户资金损失的老人提供赔付保障,凭借其价格低廉、保障全面等特点,让年轻子女为老年人送去一份爱与关怀。

该款保险的另一大特点是保费低廉,投保方便。消费者只需花费28元,即可购买一份该产品,获得10000元的赔付保障,每人最多可购买30份,享受最高达300000元的赔付保障,为因忙于工作而无暇照顾的父母送去一份特别的关怀。

近年来,社会老龄化加剧,空巢老年人口数量已突破一亿大关,越来越多的不法分子将老年人作为诈骗对象,老年人电话、网络诈骗时常见诸报端。平安产险表示,推出老年人账户资金诈骗损失险,旨在为老年人和子女们提供风险防范保障,帮助老年人积极应对不法分子诈骗的同时,鼓励社会更多关爱老年人。平安产险表示,未来将继续利用科技手段打造客户最优体验,努力实现客户首选财产险品牌的目标。

■通讯员 王霄琦 记者 梁兴

湖南保险业 贯彻新“国十条”

今年8月,国务院发布《关于加快发展现代保险服务业的若干意见》,被称为保险新“国十条”。其中,发展养老机构综合责任保险、食品安全强制保险等内容,影响着普通百姓的未来生活。

在近日湖南省保监局举办新“国十条”辅导报告会上,省保监局局长朱正表示,要把保险业打造成为改善民生保障的有力支撑,促进保险业全方位改革创新,推进湖南保险业的转型升级。

记者了解到,在保障民生方面,湖南保险业已在今年8月率先试点食药安全责任强制保险,大型工地工厂食堂、食品生产企业、试点销售婴幼儿配方乳粉药店等11类食品单位成为重点参保单位。

■通讯员 李晓鹏 记者 蔡平

一大波福利来袭,打折、返现优惠不断 邮储银行信用卡给吃货送礼

吃货的力量是任何人都不能小觑的,从中秋前夕,从市价每斤35元的某品牌手工月饼被炒至70元便可见一斑。在面对电商的巨大压力冲击下,不少实体商场纷纷调整经营策略,引入人气餐饮品牌,以吸引客流。

吃货的力量到底有多大?就连“高冷派”的银行也前来凑热闹了。9月9日,记者在邮储银行湖南省分行了解到,即日起至9月30日,该行在全省范围内启动了邮储银行信用卡“悦享美食”第三期活动,为湖湘的广大吃货带来全新一波的福利。

消费满百可享返现奖励

自从餐饮店与银行结成了同盟,“美食日”的概念便火了起来。翻看日历——“今天礼拜几?”成为不少吃货消费者最为关心的问题。不过,这一问题在已经启动的“悦享美食”第三期活动中就不存在了。

邮储银行湖南省分行信用卡部总经理金超介绍,此次“悦享美食”活动主题为“跟着舌尖悦享盛夏”,只要消费者持有邮储银行任一信用卡,便可在与该分行合作的特惠商户即指定餐饮、娱乐门店进行消费,享受一定额度的返利优惠。

具体来说,消费者在活动期间单笔消费金额100元及以上,金、普卡客户可享消费金额5%、最高50元的返现,白金卡客户则可享受消费金额10%、最高100元的返现,每张信用卡在活动期间最多可享受10次返现优惠。

据了解,此次邮储银行湖南省分行的活动,覆盖范围为全省餐饮、蛋糕与甜品、KTV等消费场所,能够一站式满足消费者休闲娱乐

链接

刷邮储银联信用卡可享全球优惠

据了解,一张邮储银行信用卡带来的不仅仅是更优惠的美食这么简单。市民在全球40大知名商圈、30大购物中心的超过1000家商户持邮储银行银联信用卡可享受最高10%的折扣,高端持卡人还进一步享有专属优惠及体验升级,并免除1%至2%的货币转换费。

40大知名商圈包括香港尖沙咀、铜锣湾,马来西亚吉隆坡双子塔商圈、日本东京银座商圈、泰国曼谷四面佛商圈以及阿联酋迪拜购物中心等等。



近日,浏阳市通程商业广场前福彩销售亭传来喜讯,一位彩民在这一福地中得“黄金盛典”10万元大奖,为自己的中秋赢得大礼。120个10万元或100万元大奖,超过2000万张中奖彩票,中国福利彩票第一款网点即开票



乐所需。

“返现金额将于消费的第二个月统一转入信用卡账户中,信用卡的主卡、附属卡可分别累积返现次数,持卡的消费者也可拨打4008895580查询返现获得情况。”金超介绍。

返现之外还有额外优惠

当然,并不是任何一家商户都能进入“悦享美食”计划的商家合作名单中来。据介绍,在选择此次活动的合作商户上,邮储银行湖南省分行经过了精心筛选,所有合作商户均为大众点评网上评级属于3星及以上的等级。

在一份名为《我的美食地图:湖南省长沙市》的名单上,记者看到了诸如以秘制烤肉、风味手撕兔闻名的老湘食芙蓉店,除了参与满百返现的活动外,持邮储银行信用卡金卡和普卡还能享受8.8折与9.5折的优惠。

以自助餐闻名的茉莉花大酒店,最有名的菜要数海鲜饭了,持邮储银行信用

卡前往消费的市民,还可额外享受推广价9折优惠;乐活城、悦方、星沙通程店的黄记煌焖锅则能额外享受中餐8.8折,晚餐9.5折的优惠;著名的餐饮老店玉楼东万家丽路店,也为该行信用卡的持卡人准备了金卡9折,普卡9.5折的优惠。

餐饮名店之外,还有年轻消费者最爱的KTV。金超介绍,麦乐KTV城南东路店和芙蓉中路店都在此次活动的商家名单之中,他们所准备的额外优惠是“房费5折,第二份以上果盘半价,指定消费6折”的优惠。

蛋糕甜品的参与商家为元祖和85°C的多家店铺,其中,消费者持邮储银行信用卡、借记卡前往元祖晚报大道店、万家丽路中路店、左家塘店、朝阳东路店以及上海城店等多家分店在返现优惠之外,还可在“单笔消费9折优惠”和“消费满188元即可加入会员,同时享受邮储专属优惠立减20元”双重优惠中选择一个。

■记者 朱蓉
通讯员 王俐君 晏鄂龙

东风日产携手 国寿财险推NIBS

日前,东风日产与国寿财险长沙地区NIBS项目合作全面启动。国寿财险与9家东风日产专营店签署了保险合作协议。“NIBS即‘东风日产保险管家服务’,是涵盖投保续保、紧急救援、事故定损以及索赔在内的全流程‘管家式’保险服务”。此次NIBS项目打破了以往以经销商为单位的多系列品牌合作模式,更加契合单一品牌客户需求。 ■通讯员 李振飞 廖茂盛
记者 蔡平

“玩”鹏华增值宝 赢双节豪礼

近期,鹏华基金在官网举办了“你敢提我敢奖——体验增值宝存、取、查功能提意见有奖活动”。第一期时间是9月1日至9月15日,第二期时间是9月16日至10月7日。活动内容上,参与者可通过PC登录鹏华基金官网上交易、官方微信、增值宝APP,采用三种方式中的任何一种体验增值宝存、取、查功能,并提出50字以上使用意见,即可赢双节大礼。届时,获奖名单将在每期活动结束后的10个工作日内在官网或微信公布,礼品将在活动结束后20个工作日内统一发放。第一期活动的奖品有一等奖、二等奖及中秋团圆孝心奖,一等奖是价值2000元左右的腿脚保健按摩器,二等奖是性价比高的老人手机,中秋团圆孝心奖是100元话费充值卡。 ■记者 黄文成

华安德国首日 成交额1.22亿

9月5日中国首个由德国DAX指数作为基准的跨境ETF产品——华安德国30(DAX)ETF成功登陆上海证交所进行交易,场内简称:德国30,二级市场交易代码:513030,申赎代码:513031。从该产品的二级市场表现看,颇受投资者关注。Wind数据显示,该基金首日上午1.1%,成交量达1226333手,成交额达1.22亿。华安德国30(DAX)ETF基金经理徐宜宜指出,作为国内首只专注投资德国市场的产品,华安德国30(DAX)ETF将继续受益资产价格的上涨,及以欧元贬值为出口导向的德国带来的经济增长前景,值得投资者持续关注。 ■记者 黄文成

黄金盛典,金色幸运洒满人间

超大规模奖组游戏“黄金盛典”,恰如昨日的那一轮圆月,将金色的幸运洒满人间。

“黄金盛典”面值20元,一共有31次机会赢取一等奖奖金100万元。奖金返还率65%,返奖面超过40%,也就是说平均每5张彩票必有2张

中奖——这在今年发行的刮刮乐中算得上最高返奖率游戏。

不仅有着最高的返奖,超大规模的奖组加上精心设计的人性化奖级分布,更是让“黄金盛典”中奖体验超好:平均每10张彩票中1个40

元或50元;每箱彩票中平均有1个1000元奖和1个500元奖。 ■湘彩

